Yo @voixnc-Xnueiog Emoyawyn

Enaywyn kat kAsiowo Staxomt.

O opilovtiol TapdAindotl aymyol XX’ Kot yy', PHE QUEANTER avTioTAoT], oméyovy andotact d=1m kat opilovv

éva opllovTio eminedo, 1o omoio PpickeTal HEGH GE £VOL KATAKOPLPO OLOYEVES LaryvnTiko Ttedio Evtaong B=1T.
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Mua avtiotaon R=1,5Q cuvdéetol ota dKpa X Kol y TOV ay®y®V, OTWOG GTO GYNILO, EVO Uio LETOAMKT pafdog
AT pafog m=0,5kg, avrtictaong r=0,5Q kot prikovg {=1m, 1coppomnel 6€ EXOEN HE TOVE TOPAAANAOVG Cym-
yovg. Te o otiypn te=0, N paPdoc tiBetar oe kivon pe otadepn emtdyvvon a=0,4m/s’, pe ™V emidpoon
KatdAANAng oplovtiag dvvaung F. Xt dibpkelo g kivnong avtig, 1 papoog mopapével dlopkmg Kabet
OTOVG ay®YOUG XX~ Kol yy', Ue Tovg omoiovg dev eppavilel Tpipég. Tn ypovikn otiypn ti=5s kAeivoupe 10
SlokomTN & PpayvkuKAdvovTag TV avtiotaon R, eved 1 kivinon g papoov cuveyileton pe v 1010 emtdyvvon
péypL TN oTLypun t2=6s.
1) Na BpeBovv v ypovikn otiyun ti=5s, eAdyioto Tptv To KAEIGYLO Tov dtokomt (ti):
a) O puBuods petafolng g HLoyvnTIKNnG pong mov diépyetat omd to opboydvio xAl'y, Bewpmvtag 0TI I
KaOetn otV empavela £yl TV katevbuvon tov B.
B) H 1006 g dvvaung F.
v) O pvBuoc pe Tov omoio mopayetal Oepuodtnta oTIg avTIoTacElg R kot r.
0) O pvBudg petaforng g Kivntikn evépyelag g papoov Al
ii) IToleg o1 avTioTOYES OMAVTIOELS GTO TTPOTYOVLEVO, EPMTNLLOTO, AUECMG UETE TO KAEIGLO TOV S10KOTTN
(tr).
iii) No KAVETE TN YPOQIKY TaPAcTOoT] TG TAoNS VAr 6Ta dKpa TG pAfOOL G GUVAPTNON LE TO ¥POVO, HUEXPL
m otypn to.
Bceompeiote yvoot) v HEA and snaywyn ota dxpa kivodpevng pafdov E=Bul, evd 1o tunquo tov ayoyoy

GUVOESTG TOV TEPIEYEL TO OOKOTTN OEV EYEL AVTIOTAON.

Anravryon:
Koabng n pafdog Al kveitan mpog ta 6e&1d, avantucoetol Tave g o HEA A X
AOY® EMOYOYNG LLE OTOAVTO TIUN: B i| B ®Q
E=B-vt=B-att=1-04-1t = 0,4t (S.1.) R i3 > F
Omndrte ) otypn ti €govpe E=0,4-5V=2V T E :
r y

Me anotélecpo, To KOKA®UO Vo S10ppEETaL OO PEVILOL EVTOONC:
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) E 0,4t t=t
i= = =0,2t (S1) (I)———>
R+r L1L5+0,5 (5.L) (D)
- E _ 0,4-5 ey
R+r L5+0,5

Me @opd and 1o I' ot0 A, apov tote M dvvaun Laplace amd to poyvntikd medio €xel Katevbuvon Tpog to

aplotePd, TpoomaddvTag va avTiotabel otV Kivinon Tov aymyol, 6nwg 6to oyxnua. o to pétpo g Eyovpe:

F,=B-i,-£=1-02t-1=0,2t (SI) —1—
F,=0,2t=0,2-5N=IN

Epappodovrog e€EdAlov tov Bepelddn vopo g dSuvapukng yo t papoo maipvovpe:

SF=ma—F-F,=ma—F=F, +0,5-0,4 =F,+0,2 (S.1) —=—
F=IN+0,2N =1,2N
1) Me Bdon ta mopomdve kot Aapfdvovtog akopun voyn 0Tl 1 Kivinon eivol evBoypappn opaAd exttoyvuvo-
Hevn yio v omoia woyvel v1 =o-t = 0,4t=0,4-5m/s=2m/s, Ba £yovpue yio ™ oTiyun ti=5s:
o) o to puOud peTaforng e poyvnTikng pong:

d® d(BS) d(Bdx()
dt  dt dt

=Bul=0,4t (S.I)

B) ' v 100 g duvaung F, v omoio aokobe 6TovV aymyo:
Pr,=F-v=12N-2m/s=2,4W
v) O pvBuoc pe Tov omoio mopdyetal BepudTTa OTIG AVTICTACELS, 100G LE TNV NAEKTPIKY| oYL, Elvat:

dQp.;
dt

=By =i} (R+r)=F(1,5+0,5)J /s=2J /s

d) [N Tov puBpd petafoing g KvnTikng evépyelag g papoov Al

dKk, dw, XF-dx-ovov(P®
dt dt dt

=XF-v=ma-v;,=0,5-0,4-2J/5s=0,4J /s

dK
dt

HEC® TOV £€pyov NG ackovuevng dvvoung F, katd évo pépog LETATPEMETOL GE NAEKTPIKY] EVEPYELD OTO

A&iler va emonpovOei (AAE) 61t Pp = +% , ONAOON M EVEPYEWD TTOL PETOPEPETAL GTNV PAPdo,

KOKA @O (Kot oTn cuvEYELD o€ BepUOTNTOa..) KOl TO VTOAOUTO AVEAVEL TNV KIVITIKY EVEPYELD TNG PAPOOV.

il) Mol Kheioovpe 10 dakomt M avtictaon R Bpoyvkukiaverol (To nAekTpikd pevpa Bo «TpoTunoey va
TEPACEL LECO, A0 TO GUPLLO. TOL EYEL TOV OLOKOTT, TO OTOL0 OeV TaPOLGIALEL avTioTOoT), OTOTE 1) LOVOL-
O1K1| OVTIoTOON 6TO KUKA®UA glvar 1 avtiotaon r g pafdov Al'. AAAG 1 kivnon ocvveyileton pe v idw
emTAYLVOT], ONOTE Y10, TN OTLYUN ti, AUécmE PeTh T0 KAEloo Tov drakdmtn, n toyvTo Oo sivan 10,

ka0d¢ kor 1 HEA and enaymyn. H évtaon opmg tov pedpoatog Oa yivet:
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Me anotéleopo va 0AAGEOVY Kol TO LETPO. TV SVVALEWDV:
F,,=B-iy-{=1-4-IN=4N
F,=F ,+ma=4N+0,5-0,4N =4,2N
"Etot o1 avtictolyec amavinoeis ota epothpato etvor:

W) Pp,=Fy-0,=4,2-2W =8,4W

40,
dt

B) =Py=isr=4>-0,5J/s=8J/s

Y) %:ma-U:0,5-0,4-2J/s:0,4J/s

iii) 't 660 ¥pOVo 0 SLoKOTTNG Etval AVOIKTOG TO KUKAMUA dlappéetar omd pevpa (oxéon (1)) évraong i=0,2t,
omoTE Y10, TNV TAo™ Var, ion e v tdon oto dkpa g aviictaong R, Oa sivau:
Var=iR = 0,2t-1,5 = 0,3t (S.1.)
Me tehkn Tun:
Varu=0,3-5V=1,5V.
Me avowkto to S1akxomTn 1 avtiotact €xel Ppayvkukimbel, cuvenmg 1 avtictoyn e&icmon pog divet:
Vir =i'R€§ =i'"-0=0
A@ob dgv VTTAPYEL KATOW AVTIOTAOT OTO «eEMTEPIKO KOKAWMUMY, OE@POVTIG TOV KIVOOUEVO ay®mYO GOV
v myn pe HEA Eg=Bul kot ecotepicn avtictoon r.
EvaAdlaxtikd, Bo propovcape vo vtoAoyicovpe v Taor Var oo v e€lcmon Yo TV TOAKT TACT HoG

mnyNe. 'Etot pe ovoikto to dokomn:

. Varl (v)
Vy=E-ir=0,4t-0,2¢t-0,5=0,3t (S.1) ;
J
EVD LETA TO KAEIOLO TOL SLOKOTTI:
E
V,r=E-ir=E—-—r=0. -
s L . 0,0 5 61t(s)

Me Bdon avtd, 1 {nTodueEVT] YPOOIKN TOPEoTOCT EIVOL AVTH TOL GYNLLOTOC.

dmargaris@gmail.com

www.ylikonet.gr 3



